

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Ν.Π.Δ.Δ.

Μυλλέρου 1 & Αγησιλάου - 104 36 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ. 210 5243186 , 210 5240146

ΦΑΞ. 210 5220721 – Email: grfsa@otenet.gr

ΑΡ.ΠΡΩΤ. : 4905

ΑΘΗΝΑ 5 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2011

**ΠΡΟΣ
ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
κ.ΛΟΒΕΡΔΟ**

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Μέχρι πρότινος όταν εκδιδόταν ένα Νέο Δελτίο φαρμάκων, εδημοσιεύετο στο ΦΕΚ την Παρασκευή και οι τιμές ίσχυαν από την Δευτέρα, ώστε να δοθεί ένα Σαββατοκύριακο – που είναι ικανός χρόνος – για να τυπωθούν βιβλία – διατιμήσεις και να ενημερωθούν τα μηχανογραφημένα προγράμματα των εταιρειών και των φαρμακείων.

Την Δευτέρα το πρωί οι νέες τιμές ίσχυαν και ήταν όλοι ενημερωμένοι.

Το νέο σύστημα που εφαρμόζεται σήμερα, δημιουργεί σύγχυση λόγω έλλειψης χρόνου εκτύπωσης διατιμήσεων και ενημέρωσης των ηλεκτρονικών υπολογιστών, γεγονός που θα οδηγήσει σε τεράστια προβλήματα και αρκετά μέλη μας ως κατηγορούμενους σε Πειθαρχικά συμβούλια για διαφορετικές τιμές φαρμάκων.

Συγκεκριμένα, την Τρίτη 2-8-2011 υπεγράφη το νέο δελτίο τιμών φαρμάκων, το οποίο θα έπρεπε να ισχύει από τις 8 το πρωί της Τετάρτης 3-8-2011 !!! Με άμεση παρέμβαση του ΦΣΑ προς τον κ.Δημόπουλο, έγινε αντιληπτό από το Υπουργείο, ότι ακόμη και θεϊκές ικανότητες να διαθέταμε δε θα μπορούσαμε να εφαρμόσουμε τις νέες τιμές φαρμάκων, αφού κανένα μέλος μας δεν τις γνώριζε. Ζητήσαμε και δόθηκε παράταση μέχρι την Παρασκευή 5-8-2011. Και ενώ πιστεύαμε ότι όλα θα λειτουργούσαν σωστά, αναρτάται στην ιστοσελίδα του Υπουργείου σας τιμοκατάλογος φαρμάκων στον οποίο οι λιανικές τιμές τους προέκυπταν από την χονδρική πολλαπλασιαζόμενες με συντελεστή 34,98 και όχι 35% που ορίζει η αγορανομική διάταξη που υπογράψατε.

Αυτό δεν μπορεί να δικαιολογηθεί με κανέναν τρόπο διότι, ενώ οικονομικά, ουδώςλος ενδιαφέρει κανέναν, ηθικά είναι απαράδεκτο. Ανατρέχουμε στην μνήμη μας για να βρούμε παρόμοιο περιστατικό τα προηγούμενα χρόνια και κάτι τέτοιο δεν υπάρχει.

Ζητήσαμε χθές το πρωί 4-8-2011 να διορθωθεί ο συντελεστής και τελικά η νέα διορθωμένη διατίμηση φαρμάκων αναρτάται στο διαδίκτυο χθές στις 9 το βράδυ, με την εντολή να ισχύει από σήμερα το πρωί 5-8-2011.

Για δεύτερη φορά μέσα σε 48 ώρες έχουμε το ίδιο πρόβλημα :

Να αναρτάται στις 9 το βράδυ κατάλογος, και να ισχύει την επόμενη στις 8 το πρωί.

Είναι δυνατόν ;

Οι φαρμακοποιοί μέλη μας βρίσκονται σε απόγνωση, ποιες τιμές ισχύουν από σήμερα το πρωί και πώς να ενημερωθούν για αυτές.

Ζητάμε από εσάς άμεση παρέμβαση ώστε με έγγραφο σας να καλύψετε τις διαφοροποιήσεις των τιμών που θα προκύψουν από εκτελέσεις συνταγών Ασφαλιστικών Ταμείων για το διάστημα από 3-8-2011 έως και 5-8-2011.

Τέλος θα θέλαμε να σας παρακαλέσουμε, ώστε με την έκδοση νέων Δελτίων Τιμών από τούδε και στο εξής να δίδεται και ικανό χρονικό διάστημα για την ενημέρωση μας – που στην χειρότερη των περιπτώσεων θα έχει τουλάχιστον την διάρκεια ενός Σαββατοκύριακου.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων, παραμένοντας στην διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρινήσεις που τυχόν χρειαστούν, ευελπιστώντας να έχουμε άμεση θετική απάντηση στα δίκαια αιτήματά μας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΗΛΙΑΣ ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ